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[bookmark: _Hlk181021149]RUTA DE TROLLS
8 Días

Visitando: Oslo-Area de Gol, Geilo, Bergen, Voss, Fiordo de los Sueños, Sogn Og Fjordane, Forde, Crucero Geirangerfjord, Carretera del Águila, Ruta de los Trolls, Molde, Kristiansund, Ruta del Atlantico, Snohetta, Otta, Oppdal, Tynset, Lillehammer

FECHAS DE SALIDA: 

2025

Julio               12,19 y 26
Agosto            2,9,16,23 y 30
Septiembre     6 y 13	

SALIDA REGULAR
Este tour es único por su combinación de paisajes espectaculares y momentos auténticos, llevando a los viajeros desde la vibrante Oslo hasta los rincones más salvajes de Noruega: fiordos majestuosos como el Geiranger y el Hardanger, cascadas, montañas vertiginosas y caminos icónicos como la Ruta de los Trolls y la Carretera Atlántica, junto a experiencias culturales en ciudades hanseáticas y pueblos tradicionales enmarcados en un entorno natural impresionante.
DAY 1 - OSLO
Llegada a Oslo. Traslado aeropuerto Gardemoen al hotel en taxi. El check-in en el hotel estará disponible desde las 15.00hs. Si tu vuelo llega antes de ese horario podrás dejar las maletas y salir a recorrer la ciudad a tu aire. Alojamiento en el centro de Oslo, en el hotel Comfort Børsparken o similar.

DAY 2 - OSLO ÁREA DE GOL / GEILO (D | C) 220 KM
Desayuno en el hotel. Visita panorámica de Oslo incluyendo el parque Frogner con el conjunto escultórico de Vigeland, pasando ante el Ayuntamiento, el Palacio Real, y la moderna Ópera. Tiempo libre para el almuerzo y salida en ruta para descubrir la fascinante naturaleza noruega por el valle de Hallingdal a lo largo del lago Tyrifjord. Cena y alojamiento. 





DAY 3 - ÁREA DE GOL / GEILO- BERGEN (D) 240 KM
Desayuno en el hotel. Continuación hasta el Fiordo de Hardanger a través de la alta meseta de Hardangervidda. Nos detendremos en la cascada de Voringfoss para admirar la grandeza de esta caída de agua, y seguiremos nuestra ruta con un pequeño cruce del fiordo por el puente. Continuación hacia Bergen a lo largo de las orillas del Hardangerfjord. 

Pasaremos por los pueblos de Øystese y Norheimsund, con almuerzo por cuenta propia en ruta. A la llegada, visita guiada de Bergen, la ciudad hanseática, ubicada fascinantemente entre sus 7 colinas, con un casco antiguo que ha conservado sus coloridas casas de madera que fueron mostradores de los comerciantes alemanes. Alojamiento. 

DAY 4 – BERGEN-VOSS -FIORDO DE LOS SUEÑOS- SOGN OG FJORDANE / FØRDE (D | C) 320 KM
Desayuno en el hotel. Salida hacia el valle de Voss, gran centro vacacional emplazado junto al lago, hasta llegar a Flåm. Se ofrecerá una excursión opcional completa que incluye: un increíble paseo en ferry por el Fiordo de los Sueños + un espectacular viaje en tren ascendiendo casi 900 metros con increíbles vistas del fiordo. Para los pasajeros que no tomen la opcional, el circuito se realiza en autocar y transcurre por carretera desde Voss a Flåm. El tiempo de espera en Flåm será de aproximadamente 4 horas. Después del tiempo para la excursión opcional, continuamos en ruta hacia la zona de Sogn og Fjordane, una región artística entre dos magníficos fiordos. Cena y alojamiento. 

GRAN EXCURSIÓN OPCIONAL TREN PANORÁMICO & CRUCERO FIORDO DE LOS SUEÑOS: (Sin acompañante). Tomando el tren escénico que rompe los paisajes increíbles de los Fiordos, desde Voss hasta el pequeño pueblo de Myrdal, para aquí cambiar de tren y subirse al famoso tren panorámico de Flåm, considerado por muchos uno de los más increíbles viajes de tren del mundo. El tren panorámico de Flåm () es una de las líneas de ferrocarril más empinadas del mundo, ya que presenta una inclinación del 5,5 % en casi el 80 % del trayecto. A lo largo de su recorrido, el tren permite ver parajes naturales fantásticos, montañas escarpadas, impresionantes cascadas y un total de veinte túneles; son algunas de las vistas panorámicas que puede dar la impresión de realizar el recorrido entre la montaña y el fiordo varias veces. 

El viaje termina llegando a Flåm. En este hermoso y pintoresco pueblo podrá dejarse encantar con los paisajes que le esperan. A partir de Flåm tomará el crucero para una navegación panorámica por uno de los más bellos fiordos del país. El fiordo de Nærøy, el brazo más bello y salvaje del fiordo de Sogn, ha sido declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Pocos lugares en el mundo ofrecen un paisaje que pueda competir con el soberbio panorama de los fiordos del oeste noruego. 



El estrecho y espectacular fiordo de Nærøy, con sus elevadas montañas de hasta 1.800 metros, sus cascadas y su paisaje, causan gran impresión a la mayoría de los visitantes. Embarque en Flåm, finalizando en Gudvangen. En Gudvangen le espera su autobús para seguir su viaje hasta el destino de este día. Tiempo aproximado de la excursión 6hrs (incluyendo tiempo libre para el almuerzo). Los puntos de partida y de regreso del crucero podrían verse alterados, así como la ruta debido a cuestiones operativas. 

DAY 5 – FØRDE- CRUCERO GEIRANGERFJORD -CARRETERA DEL ÁGUILA- RUTA DE LOS TROLLS – MOLDE / KRISTIANSUND (D) 350 KM
Desayuno en el hotel. Hoy será un día muy largo, pero valdrá la pena. Salida de nuevo en ruta para tomar el crucero de 1 hora por el que muchos dicen que es el más impresionante de todos los fiordos, el asombroso y majestuoso Geirangerfjord, donde la naturaleza se revela en todo su poder: paredes montañosas que caen abruptamente en el brazo del fiordo, numerosas cascadas, las más famosas son el "velo de la novia" y las "siete hermanas", picos nevados, granjas aferradas a las laderas de las montañas.

Almuerzo libre en ruta. Seguiremos nuestra ruta ascendiendo por la carretera del águila, que nos ofrecerá una vista panorámica del Geirangerfjord. Travesía en ferry entre Eidsdal y Linge. Disfrutaremos a bordo de nuestro autobús de las impresionantes curvas cerradas de la famosa Ruta de los Trolls o Trollstigen, rodeada de impresionantes montañas con picos vertiginosos que dominan el entorno (si se encuentra cerrada trazaremos una ruta alternativa). Continuación hasta Molde y ferry hasta Åfarnes. Llegada a Molde al final del día. Alojamiento. 

DAY 6 - MOLDE / KRISTIANSUND RUTA DEL ATLÁNTICO- SNOHETTA- OTTA / OPPDAL / TYNSET (D | C) 290 KM
Desayuno en el hotel. Salida para cruzar la espectacular Carretera Atlántica prácticamente construida en el océano entre islas y arrecifes, pasaremos por el pequeño pueblo de pescadores de Bud y por la ciudad portuaria de Kristiansund. Almuerzo en ruta por cuenta propia. Continuación por carretera hacia Sunndalsøra y la región montañosa de Oppdal. 

Si el tiempo lo permite, realizaremos un fácil senderismo de 1 hora aprox. para disfrutar de las vistas de los paisajes escarpados en los alrededores de Snohetta, refugio de arquitectura nórdica moderna. Cena y alojamiento.

DAY 7 - OTTA / OPPDAL / TYNSET -LILLEHAMMER OSLO (D) 400 KM
Desayuno en el hotel. Continuación hacia el sur, hacia Lillehammer, ciudad olímpica. Realizaremos un pequeño tour de orientación de la ciudad con nuestro guía acompañante viendo los imponentes cerros de saltos de esquí. Tiempo libre para el almuerzo en Lillehammer y continuación rodeando el gran lago Mjøsa hacia Oslo. Alojamiento en el centro de Oslo. 





DAY 8 - OSLO REGRESO (D)
Desayuno en el hotel. Tiempo libre en el centro de Oslo. Día de regreso, traslado al aeropuerto de Gardemoen en taxi.  

NOTAS IMPORTANTES 

· Debido a desprendimientos frecuentes en la ruta Trollstigen (Ruta de los Trolls), esta carretera podría encontrarse cerrada por lo que si no es posible transitar por ella se trazara una ruta alternativa y el resto del programa no se verá afectado.

· Por razones logísticas el programa puede sufrir variaciones en el orden de las actividades o realizarse a la inversa, esto no altera ninguna de las inclusiones publicadas.

· En caso de querer tomar tours opcionales estos se deben gestionar desde el destino. 

· Nota. Este programa opera con mínimo 2 personas.  El suplemento de sencilla aplica para pasajeros que van acompañados con 2 paxs más en doble y sencilla. 


                                         FIN DE LOS SERVICIOS

PRECIO POR PERSONA EN EUROS

	RANGO FECHAS
	DOBLE
	SUPLEMENTO
INDIVIDUAL 

	12 DE JULIO /13 DE SEPTIEMBRE  2025
	Euros 2.030,00
	Euros 590



GRAN EXCURSIÓN OPCIONAL TREN PANORÁMICO 
& CRUCERO FIORDO DE LOS SUEÑOS                                              EUR 180.00       
NOTA: PRECIOS SUJETOS A CAMBIO, CONFORME A DISPONIBILIDAD EN EL MOMENTO DE LA RESERVA.
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HOTELES PREVISTOS O SIMILARES 
	CIUDAD
	CATEGORIA TURISTA/PRIMERA

	OSLO
	COMFORT BORSPARKEN

	GEILO
	STOREFIELL HOTEL O.A

	BERGEN
	ZANDER K HOTEL

	FORDEN
	SCANDIC SUNNFIORD

	MOLDE
	SCANDIC SEILET

	OTTA
	SAVALEN FJELLHOTEL

	OSLO
	COMFORT BORSPARKEN


SERVICIOS INCLUIDOS EN EL VIAJE
· Traslado de llegada y Salida
· 7 noches en habitación estándar en los hoteles mencionados o similares con desayuno
· Guía acompañante de habla hispana
· 3 cenas de 3 platos o buffet con agua del grifo incluida
· Visita panorámica con guía local a pie en la ciudad de Bergen (2h)
· Visita panorámica con guía local en vehículo en la ciudad de Oslo (3h)
· Visita de orientación de Lillehammer con el guía acompañante
· Recorridos panorámicos con el bus en ruta: Carretera de los Trolls + Ruta del Atlántico + Carretera del Águila
· Ferris de conexión.
· Crucero por el Fiordo de Geiranger.
· Asistencia en viaje básica para menores de 75 años.  
· Fee bancario
SERVICIOS NO INCLUIDOS
· Tiquetes Internacionales y/o domésticos. 
· Comidas no mencionadas y Bebidas con las comidas incluso en las comidas incluidas. Early check In y Late check Out. 
· Propinas a guías, maleteros y conductores. 
· Visitas, entradas a monumentos (excepto en los lugares indicados). 
· En general ningún otro servicio fuera de los mencionados. 
· Gastos personales (lavandería, teléfono, bebidas durante el circuito, etc).  
· Tasas de estancia e impuestos de los establecimientos hoteleros que se cobran por las autoridades locales en determinadas ciudades.







Política de cancelaciones de reserva:

•40 - 30 días antes de la salida: 60% gastos de cancelación
•29 - 15 días antes de la salida: 85% gastos de cancelación
•15 días antes de la salida: 100% gastos de cancelación
* El intercambio   de nombres o fechas estarán sujetas a revisión por parte del operador, sobre todo en fechas con overbooking, pudiéndose aplicar gastos de cancelación.


CLAUSULA DE RESPONSABILIDAD

Multitravel no se hace responsable de retrasos, accidentes, huelgas, asonadas, guerras, terremotos, daños físicos y pérdidas de objetos personales u otros incidentes. Los daños producidos por la conducta del viajero deben ser compensados por él en destino.

"En desarrollo a lo dispuesto en el artículo 17 de la Ley 679 de 2001, se advierte al turista que la explotación y el abuso sexual a menores de edad en el país son sancionados penal y administrativamente, conforme a las leyes vigentes”. Es política de MULTITRAVEL LTDA cumplir con los requerimientos ambientales, socioculturales y económicos derivados de sus actividades y servicios como agencia de viajes mayorista, que se hayan identificado, sean propios o de sus proveedores y sobre los cuales tenga influencia.

Estamos comprometidos a promover el cuidado del medio ambiente, la defensa del patrimonio cultural de sus destinos y de promover las manifestaciones socioculturales de las regiones en donde opera, así como prevenir la explotación o el comercio sexual con menores de edad, relacionado con la actividad turística. En relación, cumplimiento e implementación de la Norma Técnica para el Turismo Sostenible, así como el óptimo desarrollo de la misma durante la operación turística en nuestros destinos.
​
HTTPS://WWW.MULTITRAVEL.COM.CO/CONDICIONES-GENERALES
Cordial saludo, 
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