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SOL DE MEDIA NOCHE                
8 días.
Salida Diarias
Garantizadas desde 2 personas.



Visitando: 
Oslo Área Evenes, Harstad, Sortland, Área de Harstad, Evenes, Sortland Islas Lofoten, Harstad, Narvik Tromsø.
Cupos limitados 
Salidas de America
2025
Jun: 28
Jul: 26
Ago: 09, 16



DAY 1 - LLEGADA OSLO
Llegada a Oslo. Traslado al hotel por cuenta propia (posibilidad de reservar traslados opcionales con suplemento, ver opcionales). El check-in en el hotel estará disponible desde las 15.00hs. Si tu vuelo llega antes de ese horario podrás dejar las maletas y salir a recorrer la ciudad a tu aire. Alojamiento.

TRASLADO IN AEROPUERTO OSLO GARDEMOEN A HOTEL OSLO EN PRIVADO EN TAXI: Traslado en taxi por trayecto (de 1 a 2 pax)


DAY 2 - OSLO ÁREA EVENES / HARSTAD / SORTLAND  1:40H 50 KM (Vuelo Incluido)
Desayuno en el hotel. Visita guiada por Oslo incluyendo el parque Frogner con el conjunto escultórico de Vigeland, pasando ante el Ayuntamiento, el Palacio Real, y la moderna Ópera. A la hora prevista, traslado al aeropuerto para embarcar en el vuelo a Evenes. Llegada y traslado al hotel. Dependiendo del horario del vuelo, esta noche podrá ser en el área de Harstad/Evenes o Sortland. Alojamiento.






DAY 3 - ÁREA DE HARSTAD / EVENES / SORTLAND ISLAS LOFOTEN  260 KM
Desayuno en el hotel. Salida para realizar un recorrido por las islas Lofoten, un archipiélago famoso por sus montañas escarpadas, fiordos profundos y la historia relacionada con la pesca. Llegaremos a un centro de acuicultura donde conoceremos todos los detalles de la historia pesquera de Noruega y del cultivo del salmón, nos acercaremos en lancha a las granjas de salmones y participaremos en una pequeña degustación del auténtico salmón ahumado noruego elaborado localmente. Continuaremos disfrutando de vistas espectaculares de fiordos e islas antes de llegar a nuestro hotel. Alojamiento.

DAY 4 - ISLAS LOFOTEN 
Desayuno en el hotel. Continuaremos descubriendo las islas Lofoten, dominadas por imponentes picos nevados que se reflejan en el mar. Separadas del continente por el Vestfjord, estas islas forman una cadena de 150 km de longitud formada por islotes más pequeños y diminutas bahías donde podemos admirar pintorescos pueblos pesqueros cuya principal fuente económica es la pesca de bacalao, que luego se seca al aire libre para crear el Stockfish, exportado en grandes cantidades a España y otras partes del mundo. 
Pero las Lofoten también son ricas en historia, cultura y folklore. La visita de los antiguos pueblos de pescadores es un momento de descubrimiento continuo desde el punto de vista histórico-cultural. Visitaremos el Museo vikingo Lofotr. El museo se encuentra en un sitio arqueológico descubierto en 1983, cerca de Borg. Aquí se ha reconstruido un asentamiento vikingo típico, donde podemos aprender más sobre la historia, la cultura y las tradiciones de estos pueblos legendarios. 

DAY 5 - ISLAS LOFOTEN HARSTAD 180 KM
Desayuno en el hotel. Tiempo libre, posibilidad de realizar un crucero opcional por el Trollfjord, ver opcionales. Continuaremos nuestra ruta desde las Islas Lofoten para llegar al área de Harstad, atravesando espectaculares paisajes. Alojamiento Quality Harstad, Scandic Harstad o similar.

Tour Opcional: CRUCERO POR EL TROLLFIORD: (EUR 180 – Neto) Sin acompañante | Mínimo: 15 participantes entre todos los pasajeros del barco). Temprano en la mañana nos trasladaremos al puerto para tomar un crucero que nos lleve por el Fiordo del Troll. Descubre desde otra perspectiva las playas de arena blanca, las aguas cristalinas y la rica vida silvestre que convive con una antigua comunidad pesquera mientras navegamos. Con suerte veremos sobre nosotros las águilas de cola blanca volando contra el telón de fondo de montañas escarpadas. A bordo hay una selección alimentos locales para comprar. El crucero dura aprox. 3 horas, las explicaciones serán en inglés por parte de los guías en el barco.


DAY 6 - HARSTAD / NARVIK TROMSØ  310 KM
Desayuno en el hotel. Nos trasladaremos a pie con nuestras maletas al puerto, que se encuentra muy cerca del hotel, y embarcaremos en un ferry (alternativamente por operativa el trayecto se realizará por carretera), continuación hacia Tromsø, llegada y comienzo del recorrido panorámico a pie con nuestro guía acompañante. Tromsø es considerada la capital del norte de Noruega y de la región Ártica. Los asentamientos humanos en la zona de Tromsø se remontan a miles de años, aunque la ciudad en sí se fundó hace unos 200 años. Tromsø pronto se convirtió en el centro de caza en la región ártica. Y de aquí viene su sobrenombre: 'La Puerta del Ártico'. Alojamiento.








DAY 7 - TROMSØ / OSLO 1:55H 50 KM (Vuelo Incluido)
Desayuno en el hotel. Traslado al aeropuerto de Tromsø para tomar el vuelo de regreso a Oslo. A la llegada traslado al hotel y tiempo libre para descubrir la capital de Noruega por tu cuenta. Alojamiento.


DAY 8 - OSLO REGRESO 
Desayuno en el hotel. Traslado al aeropuerto de Oslo no incluido, por cuenta propia (posibilidad de reservar traslado opcional con suplemento, ver opcionales). Fin de nuestros servicios.

TRASLADO OUT HOTEL OSLO A AEROPUERTO OSLO GARDEMOEN EN PRIVADO EN TAXI: Traslado en taxi por trayecto (de 1 a 2 pax)

FIN DE NUESTRO SERVICIO



Precio estimado por persona en EUROS: 

	
	Valor 

	En acom. Doble  
	EUR 3.010,00

	Supl Hab Individual 
	EUR    885,00 



 
 
Hoteles previstos o similares. (3*)

CIUDAD 		

OSLO			Hotel: Comfort Børsparken *** (or similar)
SORTLAND                  Scandic Sortland, Quality Harstad, Scandic Harstad, Scandic Narvik o similar.
SVOLVÆR                   Svolvær, Thon Lofoten, Scandic Leknes, Live Lofoten o similar. 
HARSTAD                    Scandic Harstad
TROMSO                      Thon Polar, Quality Saga o similar
	















El precio incluye: 

· Traslados Aeropuerto – Hotel – Aeropuerto  
· 7 noches de alojamiento en los hoteles mencionados o similares con desayuno
· Guía acompañante bilingüe (Español-Italiano)
· Autocar privado según programa
· Visita panorámica de Oslo
· Vuelos internos OSL-EVE y TOS-OSL (con maleta facturada max. 20 kg)
· Visita a una granja de salmones en lancha y degustación
· Entrada al museo vikingo de Lofotr
· Barco rápido Harstad-Tromsø
· Número de teléfono de emergencias 24 horas en destino
· Asistencia en viaje básica para menores de 75 años.  
· Fee bancario


El precio no incluye:

· Tiquetes Internacionales y/o domésticos. 
· Comidas no mencionadas y Bebidas con las comidas incluso en las comidas incluidas. 
· Early check In y Late check Out. 
· Propinas a guías, maleteros y conductores. 
· Billetes de cámara/video en monumentos. 
· Visitas, entradas a monumentos (excepto en los lugares indicados). 
· En general ningún otro servicio fuera de los mencionados. 
· Gastos personales (lavandería, teléfono, bebidas durante el circuito, etc).  
· Tasas de estancia e impuestos de los establecimientos hoteleros que se cobran por las autoridades locales en determinadas ciudades.




Política de cancelaciones de reserva:

•40 - 30 días antes de la salida: 60% gastos de cancelación
•29 - 15 días antes de la salida: 85% gastos de cancelación
•15 días antes de la salida: 100% gastos de cancelación
* El intercambio   de nombres o fechas estarán sujetas a revisión por parte del operador, sobre todo en fechas con overbooking, pudiéndose aplicar gastos de cancelación.











CLAUSULA DE RESPONSABILIDAD

Multitravel no se hace responsable de retrasos, accidentes, huelgas, asonadas, guerras, terremotos, daños físicos y pérdidas de objetos personales u otros incidentes. Los daños producidos por la conducta del viajero deben ser compensados por él en destino.

"En desarrollo a lo dispuesto en el artículo 17 de la Ley 679 de 2001, se advierte al turista que la explotación y el abuso sexual a menores de edad en el país son sancionados penal y administrativamente, conforme a las leyes vigentes”. Es política de MULTITRAVEL LTDA cumplir con los requerimientos ambientales, socioculturales y económicos derivados de sus actividades y servicios como agencia de viajes mayorista, que se hayan identificado, sean propios o de sus proveedores y sobre los cuales tenga influencia.

Estamos comprometidos a promover el cuidado del medio ambiente, la defensa del patrimonio cultural de sus destinos y de promover las manifestaciones socioculturales de las regiones en donde opera, así como prevenir la explotación o el comercio sexual con menores de edad, relacionado con la actividad turística. En relación, cumplimiento e implementación de la Norma Técnica para el Turismo Sostenible, así como el óptimo desarrollo de la misma durante la operación turística en nuestros destinos.
​
HTTPS://WWW.MULTITRAVEL.COM.CO/CONDICIONES-GENERALES
Cordial saludo, 
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