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TURQUIA A SU ALCANCE
10 días.
Salidas: Viernes y Lunes. 
Consultar fechas de operación

Visitando: Estambul, Ankara, Capadocia, Pamukkale, Selcuk, Izmir/Kusadasi, Bursa.





DÍA 01 LLEGADA A ESTAMBUL
Bienvenido a Türkiye, un país lleno de cultura, historia y experiencias únicas, donde las diferencias de Oriente y Occidente se combinan entre sí. Prepárate para disfrutar de unas vacaciones extraordinarias. 
Llegada en vuelo internacional al espectacular Aeropuerto de Estambul (IST). Inaugurado en abril de 2019, hoy es el más grande de Europa, y uno de los más grandes del mundo. Luego de desembarcar, pasar por migración y reclamar equipaje, deberás dirigirte a nuestro punto de encuentro. Seguido de esto, encuentro con nuestros conductores para el traslado al hotel. Llegada y acomodación. Tiempo libre para descansar. 

DÍA 02 ESTAMBUL
Desayuno. Día libre. 
Posibilidad de tomar la excursión opcional: “PERLAS DEL CUERNO DE ORO Y BÓSFORO” Salida aprox. a las 08:00 (horario a ser confirmado por el guía) (incluye almuerzo en restaurante de comida típica): Visita el antiguo barrio Judío en Balat, el barrio Griego en Fener y contemplar las magníficas vistas del “Cuerno de Oro”; después visita a la Catedral de San Jorge, principal patriarcado de la Iglesia Ortodoxa Griega; continuación a la Mezquita de Solimán El Magnífico, diseñada por el arquitecto otomano Mimar Sinan y que cuenta con la cúpula más grande de todas las mezquitas en Estambul. 

Nos dirigimos al Bazar de las Especias, un lugar con encanto especial por su color y aroma, el sitio por excelencia para adquirir tés, hierbas, frutos secos, dulces típicos y por supuesto especias; Culminación con un paseo en barco a través del Bósforo, el estrecho que divide la ciudad entre Europa y Asia, apreciaremos las maravillosas vistas de las fortalezas otomanas, palacios, villas y los puentes que conectan ambos lados de esta urbe. Traslado al hotel. Alojamiento.




Nota: El orden de los días de las excursiones en Estambul se puede invertir entre sí, de acuerdo a las condiciones operativas, como número de participantes, clima, tráfico o días de cierre de los monumentos.

DÍA 03 ESTAMBUL	
Desayuno. Día libre. 
Posibilidad de tomar la excursión opcional “JOYAS DE CONSTANTINOPLA” (incluye almuerzo en restaurante de comida típica): Salida aprox. a las 08:00 (horario a ser confirmado por el guía) para una excursión en el casco histórico de la ciudad, donde podrás observar la variedad de vestigios de los diferentes imperios que dieron forma a la actual Estambul: el Hipódromo Romano, centro de la vida social de Constantinopla durante miles de años donde también se podrá conocer el Obelisco de Teodosio, el Obelisco de Constantino y la fuente Alemana; la Mezquita Azul, con sus más de 20,000 azulejos de cerámica hechos a mano y traídos desde Iznik; disfruta de una vista panorámica de Santa Sofía, construida en el año 537 como una maravilla arquitectónica que ha servido como iglesia, mezquita y también museo. Desde el exterior, la estructura impresiona con su enorme cúpula, que fue un logro técnico asombroso en su época y sigue siendo una de las cúpulas más grandes del mundo. 


Seguimos con el majestuoso Palacio Topkapi, hogar de los sultanes otomanos durante más de 400 años, visitaremos los hermosos jardines reales, las cocinas, las salas de los tesoros reales. Descubre el misterioso Harén, donde vivían las esposas e hijos del sultán, famoso por su lujosa decoración. Continuamos con la iglesia de Aya Irini, una iglesia bizantina que no se convirtió en mezquita y terminaremos nuestro tour por el Gran Bazar, uno de los mercados cubiertos más grandes y antiguos del mundo en el que el regateo es una tradición. Regreso al hotel. Alojamiento. 

Nota: Para el ingreso a la Santa Sofía consultar suplemento.

DÍA 04 ESTAMBUL - ANKARA - CAPADOCIA
Desayuno "lunch-box" y salida temprano (aprox. a las 6:00 - horario a ser confirmado por el guía) hacia Ankara para una visita panorámica de la capital de Türkiye y el Mausoleo de Atatürk, el fundador de la República. En el camino hacia Capadocia, se podrá contemplar el Lago Salado, donde se hará una parada para tomar fotografías en este espectacular lugar, enseguida visita a un Caravanserai, hospedaje de la época de la Ruta de la Seda. Cena en el hotel. Alojamiento.

DÍA 05 CAPADOCIA
Desayuno. Salida aprox. a las 08:00h para visitar esta maravillosa región con su fascinante y original paisaje formado por lava volcánica hace más de 3 millones de años. Empezando por el Museo al Aire Libre de Göreme, un monasterio con capillas talladas en rocas volcánicas y decoradas con frescos del siglo XIII. Siguiendo hacia los impresionantes valles de la región con sus paisajes “de otro planeta” podrás 
apreciar las vistas de los símbolos de las formaciones geológicas de la región, las famosas "Chimeneas de Hadas". Se hará una parada para disfrutar de la increíble y extensa vista panorámica de algunos de los famosos valles de rocas volcánicas con formatos espectaculares. 



Continuación hacia la ciudad subterránea de Capadocia, una de las muchas obras de ingeniería impresionantes construidas por antiguas comunidades locales para protegerse de los ataques a lo largo de la historia. Al finalizar el recorrido, visita a un centro de alfombras para conocer la producción artesanal de estas piezas que son verdaderos tesoros, y a un centro de piedras preciosas, joyas con diseños exclusivos de la región. Regreso al hotel, cena y alojamiento.

Programas opcionales en Capadocia: “NOCHE TURCA” Presentación de bailes folclóricos en una cueva típica con bebidas locales; “JEEP SAFARI” aventura por los valles místicos de la región con paradas para tomar las mejores fotos; “PASEO EN GLOBO” temprano por la mañana para admirar uno de los más bellos paisajes de la tierra.

DÍA 06 CAPADOCIA – PAMUKKALE 
Desayuno. Salida aprox. a las 06:00h (horario a ser confirmado por el guía) hacia Pamukkale para visitar la antigua Hierápolis y el Castillo de Algodón, verdadera maravilla natural, una cascada gigante, estalactitas y piscinas naturales. El nombre "Hierápolis" se deriva del griego y significa "ciudad sagrada", refiriéndose a los numerosos templos y lugares religiosos que existían en la ciudad. Uno de los aspectos más notables de Hierápolis era su famoso teatro, que tenía una capacidad para albergar a miles de espectadores y aún se conserva en gran parte en la actualidad. 

La ciudad ganó reconocimiento como un destino popular de spa y curación debido a sus aguas termales naturales y piscinas calcáreas blancas. Estas aguas, cargadas de minerales, crearon terrazas y cascadas naturales impresionantes conocidas como "Pamukkale", que en turco significa "castillo de algodón". Pamukkale y Hierápolis se encuentran juntas en la lista del Patrimonio Mundial de la UNESCO debido a su importancia histórica y belleza natural. La región es conocida también por su producción de algodón, y tendremos la oportunidad de conocer productos textiles de fabricación local. Cena en el hotel. Alojamiento.
 
DÍA 07 PAMUKKALE – SELÇUK – IZMIR/ KUŞADASI
Desayuno. Salida aprox. a las 08:00h (horario a ser confirmado por el guía) para visitar Casa de María, situada en una colina cercana. Este lugar es venerado por ser la última morada de la madre de Jesús, quien, según la tradición cristiana, pasó sus últimos años en Éfeso bajo el cuidado del apóstol Juan. Hoy en día, la casa es un importante lugar de peregrinación tanto para cristianos como para musulmanes, quienes la consideran un sitio sagrado. 

Pasaremos por Selçuk, para una visita panorámica en esa ciudad que tiene rica historia, apreciando el castillo otomano, la basílica de San Juan y al Templo de Artemisa que ha consagrado Efeso como un importante centro religioso y cultural de la antigüedad (entradas no incluidas). Continuaremos la visita en un showroom especializado en piezas de cuero, donde se podrá apreciar productos con alta calidad, hechos con piel de carnero y famosos por sus piezas ligeras. Cena en el hotel. Alojamiento.

Nota: El hospedaje podrá ser en Izmir o Kuşadasi dependiendo de la temporada.





DÍA 08 IZMIR/ KUŞADASI
Desayuno. Dia Libre. 
Excursión Opcional “CHÍOS – UN PARAÍSO GRIEGO”: Salida aprox. entre 06:00 y 07:00 (horario a ser confirmado por el guía) Comienza el día con una transferencia desde el hotel al puerto de Çeşme. Después de pasar por el control de migración, partiremos en ferry boat hacia la encantadora Chíos. Llegada e inicio de nuestro recorrido visitando la pintoresca villa de Mesta, un fascinante laberinto de calles estrechas y empedradas que datan de la época bizantina. 

Después, nos dirigiremos a Pyrgi, una de las aldeas más distintivas de Chíos. Sus casas están decoradas con patrones geométricos en blanco y negro, conocidos como "xysta", que crean un contraste visual espectacular y único. Pyrgi no solo es famosa por su arquitectura, sino también por su historia y tradiciones que se mantienen vivas hasta el día de hoy. 

Continuamos al Museo dedicado a la mástique, una resina única obtenida de los árboles que crecen solo aquí, y así conocer al proceso de recolección y producción de esta resina, valorada desde la antigüedad por sus múltiples usos. Para cerrar con broche de oro, visitaremos una maravillosa playa del Egeo. Aquí, tendrás la oportunidad de relajarte y disfrutar de las aguas cristalinas y el paisaje sereno que caracteriza esta región. Finalmente, regresaremos al puerto para partir de vuelta hacia Çeşme, en Türkiye. Llegada y traslado al hotel. Cena en el hotel. Alojamiento.


DÍA 09 IZMIR/ KUŞADASI - BURSA - ESTAMBUL
Desayuno, Salida aprox. a las 08:00h (horario a ser confirmado por el guía) para visitar Bursa. Allí, realizarás una visita panorámica de esta histórica ciudad, la primera capital del Imperio Otomano. Vamos a admirar la impresionante Mezquita Verde y el Mausoleo Verde, icónicos monumentos conocidos por su exquisita decoración.  Luego, continuaremos hacia Estambul, donde nos alojaremos en el hotel tras llegar a la ciudad.

DÍA 10 SALIDA DE ESTAMBUL
Desayuno. Traslado al Aeropuerto (IST) y vuelo de regreso. Fin de nuestros servicios.


FIN DE NUESTRO SERVICIO

PRECIO ESTIMADO EN DOLARES POR PERSONA

	CATEGORIA
	Precio por pasajero
	Sup. Hab. SGL

	FIRST CLASS 3* 
	USD 612
	945

	SUPERIOR 4*
	USD 720
	1.165

	DELUXE 5*
	Bajo Petición

	PAQUETE VISITAS (Neta) Joyas + Bósforo + Noche Turca
	USD 340












Importante: 
Precios en dólares americanos. Operación con mínimo de 2 PAX. La acomodación en triple será con la adición de una cama extra portable una vez que los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas en Türkiye. 
*En caso de no recibir los datos de vuelo de llegada o salida hasta 07 días antes del tour no se podrá garantizar el servicio de traslados.

El hospedaje se podrá dar en Izmir o Kusadasi, de acuerdo a la temporada. El orden del itinerario puede ser cambiado sin previo aviso por disponibilidad de guías y días de cierre de los monumentos, siempre respetando las visitas a realizarse. 
Puede cambiarse también el orden de las excursiones opcionales entre los días 2 y 3. 
Días de cierre de las visitas: Domingos - Gran Bazar | martes - Palacio Topkapı. Son ofrecidas visitas similares o se cambia el orden de día en caso de cierre. 
Las noches en Estambul son operadas de dos maneras: 3 al principio + 1 al final (de acuerdo a lo publicado) // o // 2 al principio + 2 al final. En caso de que el Gran Bazar este cerrado se visitará el Bazar de las especias.
Los traslados de llegada y salida solo se operan en los días precisos. Si se toman noches adicionales pre y post se deberá pagar adicional el costo de los mismos.


Hoteles previstos (o similares):

	CIUDAD
	FIRST CLASS 3*
	SUPERIOR 4*
	DELUXE 5*

	ESTAMBUL
	Gonen Hotel; Clarion Mahmutbey; Nova Plaza Prime; Wishmore; Güneş Otel; Golden Tulip; Hilton Garden Inn Airport; G Hotel or Similar
	Dedeman İstanbul; Doubletree By Hilton Piyalepaşa; Ottoman Legacy; Ishak Pasa By Signature; Grand Pera; Crowne Plaza Harbiye or Similar
	Cvk Park Bosphorus; Barceló Hotel; Elysium Taksim; Divan Otel; Conrad or Similar

	CAPADOCIA
	Signature Spa; Signature Garden Avanos; Avrasya Hotel; Perissia Hotel; Burcu Kaya Hotel; Altinöz Otel; Crystal Kaymakli; Alp Hotel or Similar
	Kalsedon Cave Suits; Mdc Hotel; Minia; Eliz Cave; 1983 Special Cave; Dilek Kaya; Dreams Cave or Similar
	Signatures Premium Cave; Avangarde Hotel; Yunak Evleri; Mithra; Gamirasu or Similar

	PAMUKKALE
	Adempira Termal; Lycus River Termal; Hierapark Hotel; Richmond; Hiepark; Polat Thermal; Ramada Resort By Wyndham or Similar

	KUSADASI (NOV-MAY)
	Signature Blue Resort; Richmond Resort Kuşadasi; Ramada Hotel; Tusan Beach Resort Or Similar

	IZMIR (JUN-OCT)
	Mitte Port Hotel; Ramada Suites Kemalpaşa; Blanca Hotel; Ramada Plaza Izmir; Lux Segment Icin Hilton Garden Inn Bayrakli Or Similar










El precio incluye: 

· Hoteles 4* y/o 5* de acuerdo a la categoría elegida
· Guía de habla hispana.
· Entradas y visitas a los monumentos de acuerdo al mencionado en el programa.
· Visitas a las tiendas de acuerdo al mencionado en el programa.
· Todos los traslados previstos en vehículos con aire acondicionado.
· Alimentación: Desayunos diarios; 05 Cenas
· Asistencia en viaje básica para menores de 75 años. 
· Fee bancario.


El precio no incluye:

Tiquete internacional y Domésticos. 
Comidas no mencionadas y Bebidas con las comidas incluso en las comidas incluidas. 
Early check In y Late check Out.  
Propinas a guías, maleteros y conductores. Excursiones opcionales. 
En general ningún otro servicio fuera de los mencionados. 
Gastos personales (lavandería, teléfono, bebidas durante el circuito, etc). 
Tasas hoteleras + IVA paquete: 15 USD Frist Class / 25 USD Superior.

Política de cancelaciones de reserva:

•40 - 30 días antes de la salida: 60% gastos de cancelación
•29 - 15 días antes de la salida: 85% gastos de cancelación
•15 días antes de la salida: 100% gastos de cancelación
* El intercambio   de nombres o fechas estarán sujetas a revisión por parte del operador, sobre todo en fechas con overbooking, pudiéndose aplicar gastos de cancelación.


CLAUSULA DE RESPONSABILIDAD

Multitravel no se hace responsable de retrasos, accidentes, huelgas, asonadas, guerras, terremotos, daños físicos y pérdidas de objetos personales u otros incidentes. Los daños producidos por la conducta del viajero deben ser compensados por él en destino.

"En desarrollo a lo dispuesto en el artículo 17 de la Ley 679 de 2001, se advierte al turista que la explotación y el abuso sexual a menores de edad en el país son sancionados penal y administrativamente, conforme a las leyes vigentes”. Es política de MULTITRAVEL LTDA cumplir con los requerimientos ambientales, socioculturales y económicos derivados de sus actividades y servicios como agencia de viajes mayorista, que se hayan identificado, sean propios o de sus proveedores y sobre los cuales tenga influencia.



Estamos comprometidos a promover el cuidado del medio ambiente, la defensa del patrimonio cultural de sus destinos y de promover las manifestaciones socioculturales de las regiones en donde opera, así como prevenir la explotación o el comercio sexual con menores de edad, relacionado con la actividad turística. En relación, cumplimiento e implementación de la Norma Técnica para el Turismo Sostenible, así como el óptimo desarrollo de la misma durante la operación turística en nuestros destinos.
​
HTTPS://WWW.MULTITRAVEL.COM.CO/CONDICIONES-GENERALES
Cordial saludo, 
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